

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT
DEPARTAMENTUL DE TEORIE ȘI METODICĂ A ACTIVITĂȚILOR MOTRICE

Postul scos la concurs Lector, Poz. 47

Disciplina(e) postului *Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: baschet; Metodica predării baschetului în școală*

Domeniul științific Educație Fizică și Sport

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de
Lector universitar/Șef lucrări/CS III
publicat în Monitorul Oficial al României nr. 569 , din 28.IV.2017

Candidat: **COSMA MARIAN ALEXANDRU CORNELIU**, Data nașterii: 14.12.1978

Funcția actuală: Profesor Grad I

Instituția: Colegiul Național Nicolae Titulescu, Craiova

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sport	1998-2002	Licențiat în Educație Fizică și Sport
2.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sport	2006-2008	Master în “Sport și management în sport”

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport, București	Educație Fizică și Sport	2010-2014	Doctor în Educație Fizică și Sport

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

	-			
--	---	--	--	--

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	I n s t i t u Ț i a	D o m e n i u l	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1	Universitatea din Craiova	Educație Fizică și Sport	2016-2017	Cadru didactic asociat (plata cu ora)
2	Colegiul Național Nicolae Titulescu	Educație Fizică și Sport	2011	Profesor Gradul I

3	Colegiul Național Nicolae Titulescu	Educație Fizică și Sport	2009	Profesor Gradul II
4.	Colegiul Național Nicolae Titulescu	Educație Fizică și Sport	2005	Definitivat

5. Realizările profesional-științifice

<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>Teza de doctorat susținută în anul 2014 constituie o contribuție practică implementabilă, utilă și originală în domeniul Știința Sportului și a Educației Fizice, cercetarea constând în elaborarea unor programe originale de lucru și realizarea unor investigații interdisciplinare complexe. În cadrul lucrărilor de cercetare elaborate au fost dezvoltate și conturate cu precădere noi valențe în ceea ce privește pregătirea fizică a sportivilor dar au fost abordate și alte valențe ale sportului de performanță sau educației fizice.</p> <p>Capacitatea de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice se poate argumenta prin activitățile mele din ultimii ani, precum:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ experiența și capacitatea de a lucra în colective largi în ca unor lucrări de cercetare, începând cu 2003 și până prezent, în calitate de autor principal dar și elaborarea liniei metodice ce a vizat îmbunătățirea procesului pregătire fizică a juniorilor - CN Nicolae Titulescu confirmată de către beneficiar. ➤ 21 articole/studii în extenso, publicate în reviste din fluxul științific internațional principal (2 indexate WoS); ➤ 7 publicații în extenso, apărute în lucrări ale principalelor conferințe internaționale de specialitate ➤ 13 alte lucrări și contribuții științifice ➤ 1 carte; ➤ 2 citări în articole ISI; ➤ Membru al Consiliului Științei Sportului din România.
--	--

<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>Abilitatea de comunicare și interacțiune cu studenții, precum și competențele de formator au fost evidențiate prin referințele și aprecierile obținute din partea studenților în urma susținerii cursului de Educație Fizică în calitate de cadru asociat dar și din partea elevilor și a sportivilor pregătiți de mine. În experiența acumulată de până acum am încurajat dialogul permanent cu elevii și studenții, atât pentru consultarea acestora, cât și pentru rezolvarea unor probleme cu care se confruntă.</p> <p>Perfecționarea mea continuă a fost realizată prin participarea la stagii și cursuri de pregătire, dintre care amintesc:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 2016 – Absolvent al cursului pentru a doua specializare baschet - CNFPA; ➤ 2015 - antrenor categoria maestru - FRV, București ➤ 2011 - absolvent al cursului de perfecționare pentru antrenorii echipelor de juniori, organizat de FRV, București ➤ 2008 – absolvent al cursului de formare continuă la specializarea volei, organizat de FRV ➤ 2006 - absolvent al cursului “Consiliere și Orientare”, organizat de Casa Corpului Didactic Dolj, obținând calificativul Foarte Bine ➤ 2003 - absolvent al cursului de Masaj Igienic organizat de Direcția pentru Tineret și Sport Dolj, obținând calificativul F.BINE. ➤ 2005 - absolvent al cursului “Metodica predării disciplinei educație fizică în gimnazii și licee” organizat de Casa Corpului Didactic Dolj, obținând calificativul Foarte Bine. ➤ Gradul I obținut în 2011 cu media 10 (zece); ➤ Gradul II obținut în urma examenului din august, 2009 cu media 10 (zece); ➤ Definitivat obținut în urma examenului din august 2005.
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>Absolvent al cursului MANAGER PROIECT, Cod COR – 2421.0.1</p> <p>Membru în echipa de implementare a proiectului ERASMUS+ K2 – “HealthyDS” – 2015-2017</p> <p>Membru în echipa de implementare a proiectului “Think Different, Think Europe!” finanțat prin programul “Europa pentru cetățeni”, Acțiunea 1. 2013-2014;</p> <p>Participant la seminarul de diseminare a metodei Gentle Teaching din cadrul proiectului “Gentle Teaching in Romania” SEE 2009-2014.</p> <p>Organizator de competiții sportive 2003-2017;</p> <p>Membru fondator și președintele Asociației Club Sportiv „Fabrica de Volei”.</p>

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit;**
- să aibă o medie a anilor de studii universitare peste media minimă stabilită de Consiliul facultății, dar nu mai mică de 8,00: **îndeplinit;**
- să aibă cel puțin 10 lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului, conform CV-ului: **îndeplinit.**

Indicatori de performanță	Nr. min. realizări	Nr. realizări candidat
Lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului	10	41

7. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit

Semnătura candidatului
Cosma Marian Alexandru Corneliu